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∆εν θα έχουν πετρέλαιο τα σχολεία! 

Tον κίνδυνο να µην έχουν τα σχολεία τους απαραίτητους πόρους για την κάλυψη των 
λειτουργικών τους εξόδων τη νέα χρονιά, επισηµαίνει η ∆ιδασκαλική Οµοσπονδία 
Ελλάδας, σε επιστολή της προς τον υπουργό Παιδείας, Κωνσταντίνο Αρβανιτόπουλο, 
από τον οποίο ζητά άµεση συνάντηση «προκειµένου να διευθετηθεί το ζήτηµα της 
καταβολής της δεύτερης δόσης από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (Κ.Α.Π.) 
προς τους δήµους». 

 
Οι εκπρόσωποι των εκπαιδευτικών της πρωτοβάθµιας εκπαίδευσης υπενθυµίζουν, ότι 
εκκρεµεί από την περασµένη χρονιά η καταβολή της δεύτερης δόσης, η οποία 
αναµενόταν να καταβληθεί τον Απρίλιο. «Κατά συνέπεια επιβάλλεται η άµεση 
εκταµίευσή της, γιατί σε διαφορετική περίπτωση η δραµατική οικονοµική κατάσταση 
των σχολείων εγκυµονεί σοβαρά προβλήµατα για την οµαλή λειτουργία τους», 
τονίζεται στην επιστολή. 

 
Η ∆ιδασκαλική Οµοσπονδία Ελλάδας ζητεί να δοθεί έκτακτη επιχορήγηση στις 
σχολικές επιτροπές, δεδοµένου ότι η πρώτη δόση του 2012, που δόθηκε τον 
Φεβρουάριο, ήταν µειωµένη κατά 33% σε σχέση µε το 2011, ενώ παράλληλα έχει 
αυξηθεί ο ειδικός φόρος κατανάλωσης του πετρελαίου. «Είναι σίγουρο πως τα 
σχολεία θα αδυνατούν να αγοράσουν το πετρέλαιο που απαιτείται για τη θέρµανση 
τον επόµενο χειµώνα» επισηµαίνει το συνδικαλιστικό όργανο των δασκάλων. 

 
Στο πλαίσιο αυτό, η ∆ΟΕ επιθυµεί να εξαιρεθούν οι σχολικές επιτροπές από την 
αύξηση του ειδικού φόρου κατανάλωσης στα καύσιµα. 

 
 Η ∆ιδασκαλική Οµοσπονδία Ελλάδας καταγγέλλει, εξάλλου, την απόφαση της 
κυβέρνησης για πρόσληψη µόλις 200 εκπαιδευτικών στην πρωτοβάθµια και τη 
δευτεροβάθµια εκπαίδευση, τη στιγµή που οι αποχωρήσεις λόγω συνταξιοδότησης 
αναµένεται να ξεπεράσουν τις 5.000.  
Σηµειώνεται ότι, µε αιχµή τα οικονοµικά, η ∆ΟΕ έχει κηρύξει ήδη την πρώτη απεργία 
της απεργία για τις 12 Σεπτεµβρίου, ενώ στις 11 Σεπτεµβρίου, ηµέρα του αγιασµού, 
οι δάσκαλοι θα προχωρήσουν σε συµβολικό αποκλεισµό των διευθύνσεων 
εκπαίδευσης σε όλη τη χώρα. 
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